

ERRATUM:

“Gamma-Ray Bursts in the Swift Era” (ChJAA, 7, 1, 2007)

Bing Zhang

There are some misprinted characters in Figure 2 on page 7 in the paper version (the on-line version is right). The Printers deeply regret this error and offer their sincere apologies to the author. The editors thank Professor Tan Lu for kindly alerting us this error. Please note also the following erratum on page 1 of this paper, ‘accepted 2006 January 20’ should read ‘accepted 2007 January 20’.

The corrected Figure 2 should read:

